

## **LISTES DES PRODUITS APPROUVES**

Annexe à l'attestation ECOCERT ENVIRONNEMENT SAS n°

FFL\_51517\_2021\_2

Liste des Produits Approuvés pour

**OLVEA VEGETABLE OILS** 

Code produit	Nom commercial	Marque de distribution	Catégorie de label - %
1606160000000	Beurre de karité première pression raffiné biologique FFL (produit issu de l'agriculture biologique certifié CE et NOP par Ecocert SAS FR-bio-01 / produit issu du commerce équitable contrôlé selon le référentiel Fair For Life)	N/A	Commerce Equitable - 100%
1606160000000	Beurre de karité première pression raffiné FFL (produit issu du commerce équitable contrôlé selon le référentiel Fair For Life)	N/A	Commerce Equitable - 100%
1006370000000	Huile de sésame vierge FFL (produit issu du commerce équitable controlé selon le référentiel Fair For Life)	N/A	Commerce Equitable - 100%
1006370000000000	Huile de sésame vierge biologique FFL (produit issu de l'agriculture biologique certifié CE et NOP par Ecocert SAS FR-bio-01 / produit issu du commerce équitable controlé selon le référentiel Fair For Life)	N/A	Commerce Equitable - 100%
1006030000000	Huile d'avocat raffinée et winterisée FFL (produit issu du commerce équitable contrôlé selon le référentiel Fair For Life)	N/A	Commerce Equitable - 100%



## LISTES DES PRODUITS APPROUVES

Annexe à l'attestation ECOCERT ENVIRONNEMENT SAS n°

FFL\_51517\_2021\_2

Liste des Produits Approuvés pour

**OLVEA VEGETABLE OILS** 

Code produit	Nom commercial	Marque de distribution	Catégorie de label - %
1006260000000000	Huile de noisette biologique FFL (produit issu de l'agriculture biologique certifié CE et NOP par Ecocert SAS FR-bio-01 / produit issu du commerce équitable contrôlé selon le référentiel Fair For Life)	N/A	Commerce Equitable - 100%
	Huile de coco biologique FFL (produit issu de l'agriculture biologique certifié CE et NOP par Ecocert SAS FR-bio-01 / produit issu du commerce équitable contrôlé selon le référentiel Fair For Life)	N/A	Commerce Equitable - 100%

Date d'émission : L'ISLE JOURDAIN, 20/09/2022 ECOCERT ENVIRONNEMENT SAS

Krista PINEAU Responsable d'Attestation FFL